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ПРЕДМЕТ:  Иницијатива за преиспитивање и одузимање одликовања МУП-а „Звезда Јакова  Ненадовића“ 

 

Господине министре, 

Обраћамо Вам се са захтевом да, испред Министарства унутрашњих послова, преиспитате да ли је Веселин 
Милић, активни полицијски службеник у чину пуковника полиције, и даље достојан да носи одликовање 
МУП-а „Звезда Јаков Ненадовић“, које му је уручио тадашњи министар унутрашњих послова Братислав 
Гашић, имајући у виду околности које су довеле до његовог хапшења и одређивања судског притвора. 

Свесни смо начела претпоставке невиности и чињенице да се кривични поступак не може унапред тумачити 
као доказ кривице. Овом иницијативом не прејудицирамо исход поступка, нити се упуштамо у оцену 
кривичноправне одговорности. 

Међутим, околности које су довеле до хапшења, одређивања судског притвора и покретања поступка 
против високог полицијског функционера изазвале су озбиљно узнемирење јавности и нарушиле поверење 
грађана у полицијску службу. 

Посебно забрињава чињеница да се у јавности износе сумње да на лицу места није спречена употреба 
ватреног оружја према човеку, као и наводи о прикривању кривичног дела, иако се ради о лицу које је као 
полицијски службеник било дужно да штити закон, животе грађана и интегритет службе.  

Орден „Звезда Јакова Ненадовића“ носи име првог српског министра унутрашњих послова и представља 
симбол части, професионалности, одговорности и угледа полицијске службе. Управо због значаја тог 
признања, сматрамо да Министарство унутрашњих послова има обавезу да реагује у ситуацијама када је 
углед одликовања озбиљно доведен у питање. 

У јавности, на друштвеним мрежама и у медијским коментарима, све чешће се поставља питање да ли лице 
које се налази у судском притвору и које се доводи у везу са прикривањем кривичног дела може и даље 
бити носилац једног од најзначајнијих признања Министарства унутрашњих послова. 

Из наведених разлога, предлажемо да Министарство унутрашњих послова покрене поступак 
преиспитивања оправданости даљег поседовања наведеног одликовања, у циљу заштите угледа 
полицијске службе и поверења грађана у институције. 

С поштовањем,        председник 
           Глишо Видовић  
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